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V NAŠI DRŽAVI. 
Francoski zunanji minister Barthou 

se je pripeljal v Beograd dne 23. junija 
in je ostal v naši prestolici do dne 26. 
junija. 

Eonkordat (pogodba) med našo dr
žavo in Vatikanom. Posvetitvi zagreb
škega pomožnega škofa dr. Stepineca 
bodo prisostvovali vsi jugoslovanski 
škofje in se bo ob tej priliki pripeljal 
v Zagreb na posebno konferenco pape
žev nuncij Pellegrinettii iz Beograda. 
Konferenca bo trajala od 26. do 29. ju
nija. Pellegrinetti bo podal ob tej pri
liki zbranim škofom poročilo o načrtu 
novega konkordata ali pogodbe med sv. 
Stolico in Beogradom. Med drugim bi 
naj konkordat uredil vprašanje uredit
ve avtonomije katoliške Cerkve v no
trajni upravi z ozirom na materijalno 
vzdrževanje duhovnikov. Slednje vpra
šanje bo urejeno tako, kakor je že pri 
nas med državo in pravoslavno cerkvi
jo. Katoliška verska uprava bi naj pre
jela od države gotov znesek, s katerim 
bi naj sama razpolagala. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
S posvetovanj zunanjih ministrov 

Male antante v Bukarešt i Zunanji mi
nistri držav Male antante so imeli od 
18. do 20. junija v romunski prestolici 
v Bukarešti štiri posvetovanja. Ob kon
cu omenjenih konferenc so bili izdani 
za javnost nekateri sklepi Male antan
te, ki ae tičejo nastopa omenjenih treh 
drŽav proti spremembi obstoječih mi
rovnih pogodb, za obrambo svetovnega 
miru in proti povratku Habsburžanov 

na avstrijski ali ogrski prestol. Mala 
zveza bo zastavila za bodoče vse svoje 
moči, da se konča razorožitvena kon
ferenca zadovoljivo in ustrezajoče na 
vse strani. Pri gospodarski obnovi bo 
sodelovala Mala antanta v sporazumu 
z vsemi prizadetimi državami. Z zado
voljstvom so sprejeli na teh posveto
vanjih na znanje obnovo diplomatskih 
odnošajev s sovjetsko Rusijo s strani 
Romunije in Čehoslovaške. Prihodnji 
sestanek Male antante bo meseca sep
tembra v Ženevi ob priliki zasedanja 
Društva narodov. Predno je končal 
stalni svet Male antante svoje delo, je 
posetil Bukarešto francoski zunanji 
minister, ki je bil prisrčno sprejet ter 
pozdravljen od zunanjih ministrov 
Male zveze. 

Gecrgijeva bolgarska vlada je začela 
nastopati z vsemi silami proti organi
zaciji makedonstvojučih. Mnogo vodi
teljev makedonstvojučih je že pod klju
čem, proti glavnim postojankam ome
njene revolucijonarne organizacije so 
bili odposlani vojaški oddelki in pol
licija. 

Iz nemirne Avstrije. Ukrepi Dollfu
ssove vlade proti neprestanim napa
dom združenih hitlerjevcev, socijalnih 
demokratov in komunistov se izvršu
jejo. Policija je napravila po Dunaju, 
Grazu in drugih mestih preiskave raz
nih prostorov, kjer so odkrili in zaple
nili večje količine razstreliva. Preki 
soda na Dunaju in v Grazu izredno 
strogo sodita vsakega narodnega soci
jalista in one aretirane osebe, na kojih 
stanovanju so našli večje količine raz
streliva. Kljub vsem tem ukrepom vla
de se nadaljuje strahovanje javnosti od 
strani hitlerjevcev. V minulem tednu 
je bilo po raznih avstrijskih mestih in 
krajih izvršenih 35 bombnih napadov. 


